
 

 

  نقاط) 4( :الأولالتمرين  
    :الي سم التّ لاحظ الرّ  )1
  
 
 
.؟ علّل إجابتكقائم  ABC المثلث هل أنّ      
:  قارن ب3      و      حيثُ ) 3  
 
 

نقاط) 7: (ثا5الالتمرين    
) نعتبر العدد الحقيقي                                               و 1  

    أ-  ب3ّ أن                           .  
.عتبر ذاء مُ أكتب      في شكل جُ  - ب   
.عوامل اءالي جُذ     فككّ - ج    

 2) ليكن العدد الحقيقي                                        . ب3ّ أن                          . 
 3) قارن ب3 العددين       و           . ثم استنتج علامة العدد     .  

  مقلوب العدد     .  هو       ب3ّ أن) 4
  نعتبر العدد الحقيقي) 5
حسب     . ب3ّ أن                                . ثم اُ  - أ     

حسب     ثم استنتج     .اُ .  ليكن العدد                          -ب     
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:الي سم التّ حظ الرّ لا  )2  
 لمربع ضلعه        و مربع ضلعه    .

 
 

   احسب مساحة الجزء الملوّن.
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نقاط) 4(التمرين الثالث:    
   Z10ثل مربع طول ضلعه  ABCDلاحظ الرسّم التّالي حيث: 

 E بحيث  ]BC[نقطة من  
.              بحيث  ]AB[نقطة من   O و    

                
. DE  احُسب )1  
2بدلالة       احُسب) 2

OD 2 وOE.  
.            يعني                         Oقائم في  ODEأنّ المثلث ب3ّ ) 3  
             :                                         ب3ّ أنّ أ)  ) 4

ب) فكك العبارة      
.Oقائم في  ODEليكون المثلث ستنتج      اِ ) ج      
ائرةينتميان الى نفس الدّ  Dو  O ,E ,Cفي حالة             فإن النقاط   أنّ . بDE[  3ّ[ منتصف Iلتكن ) 5  
  و حدّد مركزها و شعاعها.  

نقاط) 5(: رابعالتمرين ال  
  قطرا لها . ]BC[و  4و شُعاعها  Oمركزهُا  (    ) رة ئابن دا
  ]OB[و يقطع   Aرة (     ) في نقطت3 احداهnُ ئدّايقطع ال ]OB[ ـالموسّط العمودي ل 
متقايس الأضلاع . OAB لمثلثاب3ّ أن  )1  

    . AHعد البُ  حسباُ  )2
. EEEEفي النقطة   )OA(يقطع  ∆.  BBBBرة (     ) في النقطة ئالمnس للدا(∆) ابن المستقيم ) 3  
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ζ  في النقطةH .

ζ 

   . ]OE[ نتصفمُ  Aب3ّ أن أ)    
. EB  ثمّ  OEعد البُ  احُسبب)    
. AC احُسب) 4  

  .)AC(على  Hالمسقط العمودي للنقطة  Kلتكن ) 5
.HKعد البُ  بطريقت3 مختلفت3 احُسب      
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